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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Transport der Fahrräder im geschlossenen

Spezialanhänger

- 1x Ü/F in einem schönen Mittelklassehotel in

Nijmegen

- 7x HP in einem schönen Mittelklassehotel in

Almere

- Radbegleitung durch unseren Busfahrer Peter Hartl

bei allen Touren

- Eintritt Schloss & Gärten von Schnoss Middachten

- Eintritt Kastel de Haar

- Eintritt Burg Muiderslot

- Eintritt Schloss Het Loo

Hinweis:Bei dieser Reise können Sie frei entscheiden,

ob Sie lieber individuell radeln oder in der Gruppe -

begleitet und geführt vom Hofstätter Busfahrer und

erfahrenen Radguide Peter Hartl.

Preis:

15.07.2026 - 23.07.2026 - Mittelklassehotel

Doppelzimmer 1950 €

Einzelzimmer 2390 €

Niederlande - Radreise - 9 Tage

 In den Niederlanden ist Fahrradfahren die normalste Sache der Welt. Flache

Landschaften und das milde Klima machen das Radfahren hier zu einem traumhaft

entspannten Erlebnis. Mehr als 32.000 Kilometer Radwege führen vorbei an bunten

Blumenfeldern und traditionellen Windmühlen, entlang der endlos vielen

Grachten, durch Dünenlandschaften und bis zur Küste. Die Radtouren, die wir auf

dieser Reise zusammengestellt haben, werden Sie begeistern. 

 1. Tag: Kärnten - Nijmegen 

Unsere Radreise starten wir frühmorgens in Kärnten. Vorbei an München, Nürnberg, Frankfurt und Köln

erreichen wir am Abend unser Hotel in Nijmegen. 

2. Tag: Radtour Nijmegen - Burg Doornenburg - Arnhem - Schloss Midachten mit ca. 53 km 

Unsere erste Radtour startet beim Hotel. Wir erkunden zunächst die sehenswerte Altstadt von Nijmegen,

eine der ältesten Städte der Niederlande. Dann geht es weiter bis zur Burg Doornenburg, die eine der

größten erhaltenen Burgen in den Niederlanden ist. Weiter geht's nach Arnhem. Am Nachmittag erreichen

wir das Schloss Middachten. Seine Gärten wurden Anfang des 18. Jahrhunderts angelegt. Nach der

Besichtigung gehts mit dem Bus nach Almere in unser Hotel. 

3. Tag: Radtour Almere - Utrecht - Kastel de Haar mit ca. 75 km 

Vom Hotel aus radeln wir entlang des Gooimeer und des Eemmeer und weiter bis nach Amersfoort. Hier

haben wir etwas Zeit zur Erkundung der mittelalterlichen Altstadt mit einem der höchsten

mittelalterlichen Kirchtürme des Landes. Dann geht es weiter bis nach Utrecht, der viertgrößten Stadt der

Niederlande mit ihren vielen historischen Gebäuden und Kanälen. Am Nachmittag radeln wir noch bis zum

Kastel de Haar. Hier besichtigen wir die sehenswerte Burganlage mit den schönen Gärten. 

4. Tag: Radtour Kinderdijk - Rotterdam - Den Haag mit ca. 67 km 

Der Bus bringt uns nach Kinderdijk. Hier können wir die 19 Windmühlen von Kinderdijk

(UNESCO-Weltkulturerbe) besichtigen. Danach starten wir entlang der Maas bis nach Rotterdam.

Rotterdam ist die zweitgrößte Stadt der Niederlande und aufgrund des größten Seehafens Europas ein

bedeuteder Verkehrsknotenpunkt. Nach einer Mittagspause geht es weiter die "Neue Wasserstraße"

entlang bis nach Hoek van Holland und bis zhu unserem heutigen Etappenziel nach Den Haag. 

5. Tag: Radtour Zaanse Schans - Alkmar - Burg Radboud mit ca. 62 km 

Mit dem Bus geht's nach Zaanse Schans. Ungefähr 1.900.000 Besucher besichtigen jährlich dieses

Freiluftmuseum, das mit dem Gedanken errichtet wurde, das historische Erbe dieses ältesten

Industriegebiets der Niederlande zu zeigen. Nach einer freien Besichtigung des Parks und der Windmühlen

starten wir unsere Radetappe: druch die niederländische Landschaft kommen wir nach Alkmaar. Die Stadt

ist berühmt für den seit 1365 abgehaltenen Käsemarkt. Am Nachmittag radeln wir noch weiter nach

Medemblik am Ijsselmeer. Sie haben die Möglichkeit die Wasserburg Radboud zu besichtigen, bevor es

mit dem Bus wieder zurückgeht. 

6. Tag: Radtour Almere - Burg Muiderslot - Amsterdam mit ca. 35 km 
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Vom Hotel aus radeln wir zunächst zur sehensweten Wasserburg Muiderslot. Nach der Besichtigung radeln

wir weiter bis in das Zentrum von Amsterdam mit Zeit zur Besichtigung. Unternehmen Sie zum Beispiel

eine Grachtenbootsfahrt! 

7. Tag: Radtour Almere - Harderwijk - Het Loo mit ca. 70 km 

Heute geht es mit den Fahrrädern vom Hotel aus vorbei an hübschen Dörfern bis nach Harderwijk, wo wir

Zeit für eine Mittagspause und zur Besichtigung der mittelalterlichen Altstadt haben. Dann radeln wir zum

Schloss Het Loo, ehemaliges königliches Schloss und eines der bekanntesten Barockschlösser Europas.

Nach der Besichtigung des Schlosses und der Gärten fahren wir abends mit dem Bus wieder ins Hotel. 

8. Tag: Radtour Gouda - Zandvoort - Haarlem mit ca. 75 km 

Wir fahren mit dem Bus in die mittelalterliche Stadt Gouda mit einem der ältesten gotischen Rathäuser

der Niederlande. Von hier aus radeln wir in Richtung Nordsee. Vorbei an Leiden radeln wir durch die

Dünenlandschaft entlang der Nordsee bis in das Seebad Zandvoort und weiter bis Haarlem. 

9. Tag: Almere - Kärnten 

Heute treten wir nach erlebnisreichen Radlertagen in den Niederlanden wieder die Heimreise an. 
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